Modul €. 9. Strojni sluzba.

Cis. |Otazka A
1|Jak se zafazuje zasahova pozarni technika z Do pohotovosti, do zalohy a mimo provoz.
hlediska Radu strojni sluzby a jeji
akceschopnosti?
2|zasahova PT se z hlediska Radu strojni sluzba |Pro techniku uréenou do pohotovosti.
jeji akceschopnosti zafazuje do pohotovosti,
zalohy, nebo mimo provoz. Pro jakou skupinu se
uréuje obsluha?
3|Jaky je rozdil mezi zdsahovou pozarni technikou [Pro zasahovou poZarni techniku uréenou do
uréenou podle Radu strojni sluzby do pohotovosti|pohotovosti se uréuje obsluha a pro zalohovou
a do zalohy? PT se obsluha neur&uje. Obé skupiny jsou vSak
uréeny k okamzitému pouZiti.
4|Je zasahova pozarni technika ur€ena do zalohy |Zasahova pozarni technika uréena do zalohy je
podle Radu strojni sluzby k okamzitému pouziti? |uréena k okamzitému pouZiti.
5[Muze byt barevné znaceni zasahovych pozarnich|Barevné znaceni zasahovych pozarnich
automobill rozdilné? automobil(l musi odpovidat poZzadavkim
pravniho predpisu.
6|Zafazena zasahova pozarni technika musi mit  [PFi napInéni na 90% a vice, objemu nadrze PHM.
stale plné nadrze PHM. Kdy se jesté povazuje
nadrz za plnou?
7|Jak Casto se provadi zkouska sani pozarniho Nejméné 1 x za 3 mésice.
Cerpadla, pokud vyrobce nestanovi jinak?
8|Jak Casto se provadi zkouska nejvyssiho tlaku  |Nejméné 1 x za rok.
pozarniho Cerpadla, pokud vyrobce nestanovi
jinak?
9[Co musime udélat pfi zjisté€ni zavady, pfi Do odstranéni zjisténé zavady musi byt poZarni
uzivatelské zkousce pozarniho ¢erpadla? technika zafazena mimo provoz a takto
oznacena.
10|P¥i jaké geodeticka saci vySce se udavaji Pfi geodetické saci vySce 3 m.
jmenovité parametry Cerpadel vyrobenych podle
CSN EN 1028-1?
11|Pfi jaké geodeticka saci vysce se udavaji PFi geodetickeé saci vySce 1,5 m.
jmenovité parametry Cerpadel vyrobenych pred
platnosti CSN EN 1028-1?
12|P¥i jaké hodnoté tlaku se udava prutok ¢erpadel |Pfitlaku 10 bar (1 MPa, 10 atm, 10 m.v.sl.).
vyrobenych podle CSN 1028-1?
13|Jaka je velikost (parametry) Cerpadla pod Cerpadlo ma pfi jmenovitych ota¢kach, saci
oznagenim PC 10/1000? vy&ce 3 m a tlaku 10 bar, pratok 1000 I, min™.
14|Jaka je velikost (parametry) Eerpadla pod Cerpadlo ma pfi jmenovitych otackach, saci
oznacenim PS 12? vysce 1,5 m a tlaku 0,8 MPa, pratok 1200 |, min’
1
15|Jak se déli provedeni pozarnich automobill Zakladni a specialni.
podle rozsahu pozarniho pfislusenstvi?
16|Co vyéteme s oznaceni automobilu DA 12 - |Dopravni automobil, hlavni rozmérovy parametr -
A31, vyrobeného pred platnosti CSN EN 1028-1?|&erpadlo PS 12.
17[Co vyéteme s oznaleni automobilu ~ CAS 25 - [Cisternova automobilova stfikacka na podvozku

8 706 RTHP, vyrobeného pred platnosti CSN EN
1028-1?

Skoda 7086, rozmérovy parametr &erpadla 2500
I/min., objem nadrZe na vodu 3500 ., na pénu
200 1.




18

Co vyéteme s oznaceni automobilu  CAS K25 -

L 101, vyrobeného pred platnosti CSN EN 1028-
1?

Cisternova automobilova stfikacka na podvozku
Skoda LIAZ 101, rozmérovy parametr
kombinovaného (s vysokotlakem) ¢erpadla 2500
I/min., objem nadrZe na vodu 2500 I., na pénu
400 .

19

Co vylteme s oznadeni automobilu CAS
32 - T 815, vyrobeného pfed platnosti

CSN EN 1028-1?

Cisternova automobilova stfikatka na podvozku
TATRA 815, rozmérovy parametr ¢erpadla 3200
I/min., objem nadrZe na vodu 8200 I., na pénu
600 I.

20

Jakeé je oznaceni pfivésné motorové stfikacky
podle Fadu strojni sluzby?

PMS.

21|Uzivatelska zkousSka (kontrola) sani Cerpadla se [ZkouSka se provede bez pfipojenych savic s

provadi v€etné savic nebo bez savic? odvodnénym Cerpadlem a pfi uzavienych sacich
a vytokovych hrdlech.

22|Jaky podtlak musi byt do 30s dosazen a o kolik |Musi byt dosahnuto podtlaku 0,08 MPa, ktery
muZze poklesnout za 60 s pfi zkou$ce sani na muze poklesnout o hodnotu 0,01 MPa.
sucho?

23|Mohou byt pfi uZivatelské zkouSce nejvyssiho Nesmi byt pouZita i kdyZ jsou uzaviena vytlacna
tlaku Cerpadla pouzita uzaviraci vicka? hrdla.

24(Musi byt erpadlo pfi zkouSce nejvysSiho tlaku  [Ano, musi byt odvzdudnéno.
odvzdus$néno?

25|V jakych hodnotéach tlaku se musi naméfené Naméiené hodnoty tlaku se musi pohybovat
hodnoty pohybovat pfi zkouSce nejvyssiho tlaku [maximaléné 1,6 MPa a minimalné 1,2 MPa.
pozarniho Cerpadla?

26| P¥i jakych otackach se provadi zkouska Pfi maximalnich otackach.
nejvyssiho tlaku pozarniho ¢erpadla?

27|Kdo zodpovida za bezpeénost jizdy pozarniho  |Ridi¢ nebo strojnik.
vozidla jedouciho k zdsahu?

28|Jak ovlivni jizdni vlastnosti zasahového Muze dojit k pfevraceni automobilu vlivem zmény|
pozarniho automobilu nedoplnéna nadrz na tézisté pfi jizdé v zata€ce a k prodlouzeni brzdné
vodu? drahy pfi prudkém zabrzdéni.

29|Je povinen fidi¢ pozarniho automobilu jedouciho |Je povinen dat pfednost i kdyZz ma zapnuté
k zasahu, vjizdéjiciho do kfizovatky na Eervenou, [zvlastni vystrazné zafizeni.
dat prednost vSem ucastnikim silni¢niho
provozu, ktefi nejsou pfipraveni umoznit
pozarnimu vozidlu volny a bezpec¢ny priijezd?

30(Co se rozumi zvlastnim vystraznym zafizenim  [Zvlastni vystrazné svétlo modré barvy a zvlastni

pozarniho automobilu?

zvukové vystrazné zafizeni.
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